



Ибрагим Абдулкадыров возглавляет нижнетагильскую полицию с октября 2012 года

Начальник полиции Нижнего Тагила всё-таки идёт на выборы

ГАЛИНА СОКОЛОВА

Снятый с праймериз «Единой России» начальник УМВД Нижнего Тагила Ибрагим Абдулкадыров всё-таки будет участвовать в сентябрьских выборах в Госдуму. В общении с «ОГ» своё решение полковник объяснил тем, что он не вправе обмануть доверие тагильчан, которые уже один раз его поддержали.

Напомним, Абдулкадыров занял первое место по итогам праймериз в Госдуму в Нижнетагильском одномандатном округе № 171. Однако после подведения итогов его результат был аннулирован. По словам главы федерального оргкомитета Сергея Неверова, в отношении начальника УМВД Нижнего Тагила поступили обращения и жалобы на использование им «служебного положения во время проведения предварительного голосования».

— Решение партии стало для меня неожиданным. Я уверен, что полученный мной результат — 42,94 процента голосов — был честным и продемонстрировал поддержку людей, которые пришли на праймериз 22 мая, — обозначил свою позицию в беседе с «ОГ» Ибрагим Абдулкадыров.

У матросов нет вопросов

Детские оздоровительные лагеря области могут брать пример с «Бригантины»

НАСТАСЬЯ БОЖЕНКО

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев посетил детский оздоровительный комплекс «Бригантина» в Верхней Сысерти, чтобы лично проверить, насколько старательно проведена подготовка к летней оздоровительной кампании в регионе. В этом сезоне более 330 тысяч школьников отдохнут в летних лагерях — на это область выделила 1,2 миллиарда рублей.

«Бригантина» носит своё морское имя третий год: бывший лагерь имени Павлика Морозова открылся после глобальной реконструкции в 2014 году. С 2006 по 2011 год лагерь стоял в запустении, второе рождение ему подарила администрация Железнодорожного района Екатеринбурга, приняв на свой баланс. Сегодня, по словам губернатора Евгения Куйвашева, с него могут брать пример и другие детские лагеря в Свердловской области.

К третьей оздоровительной кампании в «Бригантине» сложились свои традиции — вместо отрядов здесь парусные корабли, а дети могут дослужиться от юнг и матросов до морских котиков и морских волков. Кроме того, в лагере выходит своя газета «Вести под парусами», которую делают воспитанники под руководством журналиста из Сысерти. Все четыре нынешние смены посвящены Году российского кино. Первая изучает историю кино — детям регулярно устраива-



АЛЕКСАНДР ИЖКОВ

ют просмотры отечественной классики. Здесь есть каюты-хобби, в которых детвора занимается вязанием, плетением из бисера, а также играет в шахматы. Среди спортивных упражнений присутствует даже забытая игра в городки, а рядом матросы тренируются вязать морские узлы.

Но главное — это столовая, или по-морскому — камбуз. Детей, отдыхающих в лагере, кормят шесть раз в день, а в рацион присутствуют все самые полезные продукты.

— Я удивлён увиденным. Несмотря на то что лагерь скоро исполнится 70 лет, он содержится в прекрасном состоянии и готов принимать детей. Через наши летние оз-

доровительные лагеря за это лето пройдёт больше 330 тысяч детей, поэтому это приоритетное направление работы не только для органов государственной власти, но и для муниципалитетов, — отметил Евгений Куйвашев.

После осмотра лагеря здесь прошло выездное стартовое мероприятие в рамках детской оздоровительной кампании в регионе. Помимо отчётов о проведённой работе, участники рассмотрели планы на будущее. Например, глава администрации Екатеринбурга Александр Якоб обсудил с губернатором возможность не только капитального ремонта одного из городских лагерей — «Смоцветы», но и перевода на

Юные моряки из «Бригантины» учили губернатора Евгения Куйвашева и главу администрации Железнодорожного района Екатеринбурга Валентина Лаппо вязать настоящие морские узлы

МЕЖДУ ТЕМ

Отдыхающих в этом году примут 72 загородных лагеря, 30 санаторно-оздоровительных организаций, восемь палаточных лагерей и более 1100 площадок дневного пребывания. В Екатеринбурге будут работать 15 загородных лагерей, 133 городских лагеря при образовательных учреждениях, 34 лагеря при учреждениях культуры. Также будут организованы отряды при учреждениях молодежной политики, клубах по месту жительства. Кроме того, школьники поедут отдыхать в восемь санаториев, которые примут более четырёх тысяч детей.

круглогодичный режим работы — когда в разное время года в лагере будут действовать смены для спортсменов, учеников художественных учреждений и других групп детей.

Около 30 крупнейших предприятий области платят налоги в Москве и Санкт-Петербурге

ПАВЕЛ КОБЕР

230 крупнейших свердловских предприятий дают треть налоговых поступлений в областной бюджет. За год (с 2014 по 2015 год) доля крупнейших налогоплательщиков выросла на 3,5 процентных пункта. За прошлый год увеличилось поступление от налогоплательщиков оборонно-промышленного комплекса. Почему налоговая служба не в силах определить торговые дома, которые регистрируются за пределами региона, рассказал «ОГ» руководитель Управления ФНС России по Свердловской области Сергей ЛОГИНОВ.

— Сергей Геннадьевич, какие предприятия Свердловской области являются крупнейшими налогоплательщиками в областной бюджет?

— Налоговая служба подразделяет крупнейших налогоплательщиков федерально и областного уровней. У налогоплательщика федерального уровня сумма начисленных федеральных налогов должна быть свыше миллиарда рублей, а доходы превышать 20 миллиардов рублей. Такие организации ставятся на учёт в специализированных межрегиональных инспекциях Москвы и Санкт-Петербурга. Эти

СПРАВКА

20 предприятий — крупнейших налогоплательщиков Среднего Урала, (по итогам 2015 года):

- ОАО «ЕВРАЗ-НТМК»
- ОАО «РЖД»
- ОАО «Сбербанк»
- ОАО «Газпром»
- ПАО «Корпорация «ВСМПО-АВИСМА»
- АО «Уральский электрохимический комбинат»
- АО «НПК «Уральвагонзавод»
- ПАО «Энел Россия»
- АО «Федеральная грузовая компания»
- ОАО «Суходоложскцемент»

- ЗАО «Золото Северного Урала»
- ОАО «Первоуральский новотрубный завод»
- АО «Альфа-Банк»
- ООО «УГМК-Холдинг»
- АО «Атомэнергпромпром»
- АО «Уралэлектротремедь»
- ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»
- ПАО «Ростелеком»
- АО «РГС-Академическое»
- ПАО «Северский трубный завод»

Источники: министерство финансов Свердловской области

налоговые инспекции специализируются по конкретным отраслям и более глубоко вникают в специфику работы организации. Если налогоплательщик переводится на администрирование на федеральный уровень, казна субъекта Федерации ничего от этого не теряет. Та часть его налогов, которая подлежит зачислению в областную и местный бюджеты, поступает туда в полном объёме. Сейчас на учёте в Москве и Санкт-Петербурге состоят около 30 организаций области.

— Назовите хотя бы крупнейшего налогоплательщика.

— Значительную сумму налоговых поступлений в областную бюджет в первом кварта-

ле 2016 года перечислил налогоплательщик оборонно-промышленного комплекса (ОПК), конкретнее сказать не могу.

— А сколько крупнейших налогоплательщиков областного уровня, которые состоят на учёте в налоговых инспекциях на территории Свердловской области?

— Таких организаций порядка 200. Это те, чьи доходы составляют от 2 до 20 миллиардов рублей, а сумма начисленных им федеральных налогов и сборов — от 75 миллионов до 1 миллиарда рублей.

— Если какая-то из этих организаций превысит указанную планку, то будет по-

ставлена на налоговый учёт в Москве или Санкт-Петербурге?

— Да. Например, недавно так поступили с предприятиями одного из крупных холдингов, у которых значительно увеличился объём отчисляемых налогов на прибыль. Но есть и обратный пример, когда организация из числа крупнейших налогоплательщиков федерального уровня переходит на областной уровень по причине падения доходов.

— Какова общая динамика по поступлению налогов от крупнейших налогоплательщиков нашего региона?

— По итогам 2014 года доля крупнейших налогоплательщиков по поступлениям в областной бюджет была 29,3 процента, а в 2015 году — уже 32,8 процента. За прошлый год очень выросли поступления от налогоплательщиков ОПК благодаря увеличению госзаказов.

— Почему в списке крупнейших налогоплательщиков вы не называете торговые организации?

— Государственное регулирование торговых наценок ограничивает уровень прибыли этих организаций. Кроме того, торговые сети используют различные схемы налоговой оптимизации. Например,

каждый магазин сетей «Кировский» или «Атлант» представляет собой самостоятельное юридическое лицо.

— Иногда происходит так, что компания показывает снижение прибыли и в то же время открывает шикарный многоэтажный офис. Вы это отслеживаете?

— Как при строительстве офиса, так и при проведении модернизации производственная организация имеет право списать свои затраты в расходы по налогу на прибыль. Соответственно, уменьшается сумма налогов к уплате.

— Управляющие компании и торговые дома целого ряда крупнейших налогоплательщиков нашего региона зарегистрированы в других субъектах страны, а также в зарубежных офшорах. Соответственно, Свердловская область недополучает значительную часть налогов. Как можно вернуть эти «управляющие»?

— По мнению Управления, необходимо вести переговоры с предпринимателями. Они должны быть заинтересованы в том, чтобы вернуть свой бизнес на территорию области. Перегистрация торговых домов и управляющих компаний — это вопрос партнёрских отношений

регионального правительства и бизнеса, когда власть пытается привлечь бизнес на свою территорию предоставления определённых льгот. Принудить такие организации зарегистрироваться на территории Свердловской области мы не можем.

— Уходят не только в зарубежные офшоры, но и в наши города — в Москву и Санкт-Петербург. Что привлекает в них уральских бизнесменов?

— Это крупнейшие транспортно-логистические центры нашей страны, там проще выстраивать движение товаров.

— Известно, что в столицах зарегистрированы торговые дома корпорации «Уральвагонзавод». А какие ещё?

— Каждый торговый дом — это самостоятельное юридическое лицо, и мы не можем определить связь такой организации с крупнейшим налогоплательщиком Свердловской области. Даже госпредприятие, если создаёт торговый дом, то оформляется он как частная организация.

— Но это же одна из форм воровства государственных средств.

— У нас все налогоплательщики — добросовестные, пока не доказано иное.

Сергей Пересторонин возглавил министерство промышленности и науки Свердловской области

Сергей Пересторонин назначен новым министром промышленности и науки Свердловской области. Соответствующий указ подписал губернатор Евгений Куйвашев.

Андрей Мисюра, до последнего времени занимавший пост министра промышленности и науки Свердловской области, написал заявление об уходе со своего поста. Такое решение уже бывшего министра связано с его переходом на работу в НПО автоматики. В связи с этим глава региона подписал указ о назначении Сергея Пересторонина исполняющим обязанности руководителя ведомства.

Напомним, с декабря 2013 года Сергей Пересторонин был руководителем администрации губернатора Свердловской области. Екатерина БОЙБОРОДИНА

О предложении государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» делать оферты о заключении договора купли-продажи доли в уставном капитале ООО «Кадников» в размере 100%

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее — Агентство), зарегистрированная Межрайонной инспекцией ФНС России № 46 по г. Москве 29 января 2004 г. за основным государственным регистрационным номером 1047796046198, ИНН 7708514824, КПП 775001001, место нахождения и адрес для направления корреспонденции: 109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4, адрес официального сайта Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <http://www.asv.org.ru/>, предлагает всем заинтересованным лицам делать оферты о заключении договора купли-продажи принадлежащей Агентству на праве собственности доли в уставном капитале Общества с ограниченной ответственностью «Кадников» в размере 100% (сокращённое наименование — ООО «Кадников», ОГРН 1126679024570; ИНН 6679021690; КПП 667901001; адрес места нахождения: 620024, Свердловская область, г. Екатеринбург, улица Бисертская, дом 1 (далее — Общество)) (далее — Актив).

Обществу на праве собственности принадлежит земельный участок с кадастровым номером 66:25:2703001:12, площадью 100 787 кв. м (местоположение: Свердловская область, Сысертский район, южнее с. Кадниково, категория земель: «земли особо охраняемых территорий и объектов», разрешённое использование: «под объект рекреационного назначения»).

Оферты о заключении договора купли-продажи Актива (далее — Оферты) будут приниматься Агентством с 9:00 19 апреля 2016 г. до 16:45 19 августа 2016 г. (время московское) по адресу Агентства: 109240, г. Москва, ул. Высоцкого, д. 4. Оферты, полученные Агентством ранее или позднее указанного срока, рассматриваться не будут.

Агентством будут рассмотрены Оферты о приобретении Актива по цене не менее 15 579 200,00 руб. с оплатой единовременно в течение 10 (Десять) календарных дней с даты заключения договора купли-продажи Актива или в рассрочку на срок не более 2 (Два) лет с даты заключения договора купли-продажи Актива, при этом первый платёж должен осуществляться в течение 10 (Десять) календарных дней с даты заключения договора купли-продажи Актива и составлять не менее 20% от цены Актива. Последующие платежи должны осуществляться равными платежами не реже одного раза в квартал с правом заявителя досрочной оплаты любого из платежей (полностью или в части).

В результате оценки Оферт Агентством может быть принято решение заключить с одним из лиц, сделавших Оферты, договор купли-продажи Актива.

Полный текст предложения Агентства делать Оферты размещён на официальном сайте Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<http://www.asv.org.ru/>) (раздел «Продажа имущества», подраздел «Продажа имущества в рамках процедур оздоровления»).

Знак качества имеет лишь один свердловский бренд

РУДОЛЬФ ГРАШИН

Качественные товары при государственных и муниципальных закупках могут получить преимущество, если будут промаркированы российским Знаком качества. С такой инициативой выступил Минпромторг РФ.

Логика новшества понятна: бюджетный рубль должен стимулировать производство добротных отечественных товаров.

— Это важно как для популяризации российского Знака качества, так и для про-

движения товаров высокого качества, — считает пресс-секретарь автономной некоммерческой организации «Российская система качества» (Роскачество) Мария Марла Галичева. Правда, найти товар на прилавках магазинов с заветным пятиугольником — большая редкость. Например, в Свердловской области пока вообще нет предприятий, имеющих право маркировать свою продукцию таким знаком. И это вовсе не значит, что у нас не производят качественную продукцию.

Ситуация объясняется тем, что российская систе-

КСТАТИ

Пятиугольная форма российского Знака качества напоминает известный старшему поколению образец Государственного Знака качества СССР, только в середине символа помещена буква «К». Разработал его доцент Московского государственного художественно-промышленного университета имени С. Г. Строганова Дмитрий Мордвинов, а отобран он был на открытом конкурсе Минпромторга в феврале 2014 года.

ма качества находится в самом начале своего становления. Некоммерческая организация, осуществляющая эту деятельность, была учреждена распоряжением правительства РФ чуть больше года назад. Роскачество самостоя-

тельно производит закупку товаров, организует по всей стране независимые верные исследования различных товарных групп, присваивает российский Знак качества. По той же причине производители могут даже не знать о том, что их

продукция стала предметом исследования на качество.

Судя по информации, размещённой на сайте организации, пока по всей стране Знак качества получили только 36 изделий, охват товаров ограничен 17-ю категориями, затронув некоторые из продуктов питания, детского ассортимента, продукции для дома. Было испытано 542 наименования продукции, 225 из них в результате экспертизы получили отрицательную оценку.

Стоит отметить, что в списке товаров-обладателей заветного знака всё же оказался один свердловский бренд